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1. naloga (25 tock)

Z uporabo matemati¢ne indukcije utemelji, da za vsako naravno stevilo n > 1 velja:
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2. naloga (25 to¢k)
Trimestni izjavni veznik T je dan z opisom

T(p,q,r) ima vrednost 1 natanko tedaj, ko je vrednost r enaka vrednosti p ali vrednosti g.

a) (5 tock) Zapisi resnicnostno tabelo za T(p,q,r) in zapisi T(p,q,r) v disjunktivni normalni
obliki.

T(P.g.r)f (r‘@P)v (r4=)£>

D g r T(p,alf‘)
O 0 O 1
1 0 O 1
0 4 0 1
O 0 1 0
17 1 0 0
1 0 A 1
o 1 1 1
1 1 A 4

DNO - T(P.g,r)‘“
CﬂPAﬂgnnr)v(angmr) \4 <~|]:Jng ’l"“")
v (PA'I&AI")V(-!PAQA\")V (Pngt\t‘)

b) (5tock) Le z uporabo veznika T in logi¢ne konstante 0 zapisi izjavna izraza p = g ter p © q.

p=g "~ T((Q.O,P>
peg~ Tlg,g.p)



c) (15 to¢k) Kateri izmed naborov (T}, {T,=}, {T,0}, {T,-} so polni nabori? Zakaj oz. zakaj
ne? Natancéno utemelji!
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3. naloga (25 to¢k)
Dana sta sklepa

~g=rAt, rVat=-pAsEpAq,
~q=>rAt, rVat=-pAskEp=yq.

Ali sta sklepa pravilna? Zakaj oz. zakaj ne? Ce je sklep pravilen, zapisi dokaz, e je nepravilen,
poisc¢i protiprimer.
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4. naloga (25 tock)
Naj bodo A, B in C poljubne mnozice.
a) (15 tock) Ali velja enakost
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Enokost \/ch. Dokoz
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b) (10 to¢k) Kaj pa enakost
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